

Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2015. november 27.

XXVI. (L.) évfolyam • 11. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

ÁBK közgyűlés



Koszorúzás az I. világháborús emlékműnél

A hagyományoktól eltérően az Árokszállásiak Baráti Köre /ÁBK/ emlékező koszorúzás nélkül, november 7-én 10 órára hívta tagságát éves rendes közgyűlésére. Az emlékező koszorúzást a városi emlékhelyeknél ebben az évben november elsején, Minden-szentek napján tették meg.

Az éves beszámoló előtt néma felállással emlékeztek az elmúlt évben elhunyt tag-társaikra.

Ezt követően tartotta meg éves beszámolóját Kovács J. Béla, az ÁBK elnöke. A beszámolóban elhangzott, hogy mindig aktívan vesznek részt a város ünnepi eseményein, s ezt 2016-ban még aktívabban kívánják tenni, hiszen a május elsején 25 éves város rendezői a XXII. Jász Világtalálkozót.

ményezték az 1924-ben felállított első világháborús emlékmű felújítását. A felújítás fontosságáról beszélve kiemelte, hogy a világháborúba 1200 Jászárokszállásról bevonult férfiből 440-en estek el. A szobor felújítására 2014. január 25-én beadott pályázatukra az Első Világháborús Centenárium Emlékbizottság azonban pénzt nem juttatott, de szándékuk megvalósításához segített Jászárokszállás Önkormányzata.

2014. június 6-i határozatában 2 638 500 Ft támogatást utalt részükre a szobor restaurálásához. Azonban a restaurálást végző Egri Hunor szobrászművész költsége 3 238 500 Ft volt. A talapzatot fedő gránitért pedig 485 ezer forintot fizettek. A több, mint egymillió forint költséget

vállalkozásoknak elküldött 50 levelet sok helyen még csak válasza sem méltatták - tájékoztatt az elnök. Kiemelt viszont adakozó magánszemé-



Kovács J. Béla elnök éves beszámolót tart, mellette Bobák Sándor

lyeket, közöttük az 50 ezer forintot Vas Istvánnét, aki hozzászólásában elmondta, hogy mindkét nagyapja elesett az I. világháborúban.

Kovács J. Béla beszámolójában tájékoztatt arról is, hogy 2015. október 15-én megjelentették a múlt évi pályázat folytatását, melyre újra pályáztak, de érdemi elbírálás még nem érkezett. Beszámolója során az elnök felhívta a figyelmet Tösér János művésztének támogatására, s mint fogalmazott nincs olyan művész, aki 100 évesen is alkot.

A közgyűlésen jelenlévő 102 éves Tösér János a legfiatalabb tagsági viszonytal rendelke-

zik, hiszen 1 éve lett a kör tagja, ami már önmagában is világszenzáció egy civil szervezet életében. Az pedig még inkább világszenzáció, hogy 100. születésnapjára elkészítette Csörsz Vezér köztérre állítható, életnagyságú szobrát, most pedig Szent István gipszbe öntött szobrát mutatta fényképen, mely alapján működőbe vésésén dolgozik. Kovács J. Béla javasolta, hogy ezt a világon egyedülálló teljesítményt országos médiában is ismertetni kellene. Beszámolója végén felhívta a figyelmet az évi tevékenységükre, mely december 16-án, szerdán lesz a Művelődési Házban.

A közgyűlésen megválasztották a 3 tagú jelölőbizottságot, mert egy év múlva a jelenlegi 9 tagú vezetőség megbízatása lejár. A műsorban DVD-n nézték meg az Alán táncgyűttes műsorát. Bobák Sándor, a számvizsgáló bizottság elnöke is kiemelte a pénzügyi helyzetről adott jelentésében, hogy 2013-tól a pénzforgalom végigvonul az I. világháborús emlékmű felújításának pénzügye, így az önkormányzat támogatásához 2013 óta 1 446 500 Ft érkezett, így pozitív a mérleg, hiszen 361 500 Ft rendelkezésre áll. A további bevételek és kiadások pedig úgy alakultak, hogy az 5 314 162 Ft bevétellel szemben 4 593 723 Ft kiadás áll, így a záróállomány 720 439 Ft. Azonban, még így is 2 - 2,5 millió szükséges a szobor felújítására, melynek részösszege a 440 elesett katona nevének gránitba vése. A teljes felújítást követően a szoboravatásra várhatóan a Jász Világtalálkozón kerül sor.

A hozzászólásokban Dr. Szabó Béla megköszönte a kör támogatását könyvének megjelentetéséhez. A „Tanulva tanítottam Jászárokszálláson” /1957-1971/ címmel megjelent kötethez, Nagy Lászlóné a taglétszám bővítés kapcsán javasolta felvenni a kapcsolatot a II. világháború hadiárvaival akik városunkban 152-en vannak. A közgyűlés után folytatott baráti beszélgetés megalkotta a következő program az adventi tevékenység hangulatát.

Halljátok Jászok

A Hajnal Akar Lenni /HAL/ Nemzetközi Kárpát - medencei Népdaléneklési Versenyt, XXIII. alkalommal Nagykároly-

forintos díjhoz, még 1 hetes jutalom táborozás is jár az Örkécei Népdaléneklési Versenyt, Csutorás Népzenei Táborba.



A XXIII. Hajnal Akar Lenni nemzetközi Kárpát-medencei népdaléneklési verseny négy dobogója a nagykárolyi kastélyban

ban rendezték meg. A megmérettetésre a világon bárhol élő magyar, nem hivatásos énekeseket várták. A verseny kiírás szerint, a versenyre a területi, regionális, országos népdaléneklési versenyek minősítettjei jelentkezhetek.

A városunkból induló Kovács Zoltánné Lajos Krisztina számos ilyen elismeréssel rendelkezik. Krisztina azonban most érezte elérkezettnek a pillanatot, hogy ezen a versenyen is induljon. A kétnapos verseny döntőjébe, melyet 2015. november 14-én a Nagykárolyi Károlyi Kastély-

Krisztina verseny programjában, Alföldi dialektusban előadott Nyíradonyi hallgató, csárdás, friss valamint Erdélyi dialektusban énekelt Magyarországi keserves, négyes, szászka szerepelt. Várhatóan ezeket a dalokat az advent vasárnapok gyertya gyújtását követő énekek sorában, a templom előtt 17: 45 - től mi is hallhatjuk. Az első hely azonban Krisztinának kötelezettséget is jelent. A versenyek hagyománya, hogy a következő évi rendezvényt az előző év győztese nyitja meg.



Krisztina a döntőt követő gálaműsoron

ban rendeztek, 36 indulóból 15 versenyző jutott be, melyet városunk programjain is színvonalas műsort adó Kovács Zoltánné Lajos Krisztina nyert. Ezzel Krisztina a HAL versenyek történetében az első megyei győztes. Krisztinának a 30 ezer

Kriszta tehát a XXIV. Hajnal Akar Lenni /HAL/ versenyen is ott lesz, s hogy énekel - e ott dől el majd, s attól függ felkérjük e zsűrizésre, mert az idei 6 fős zsűriben is voltak korábbi győztesek.

- and -



A Közgyűlés résztvevői, balra az első Tösér János

Az elnök kiemelte az utóbbi három év legfőbb munkatervi feladatukat, amikor is kezd-

templomi gyűjtéssel, magánszemélyek adományaiból igyekeztek pótolni. A helyi

Sas központ a város szélén



A városszélétől a Jászberény felé vezető út mentén 10 km-re lévő Sas központ az EU Unió Life programja részeként valósult meg.

Magyarországon 2012-ben induló program egyik akciója a Sas központ létrehozása, melyet 2016-ig támogat. A program a ragadozó madarak védelmével foglalkozik. Mint köztudott a Jászágó a parlasi sasok legkedveltebb élőhelye. Előfordulásuk itt a legnagyobb az ország többi részéhez viszonyítva.

Az pedig, hogy pont ide épült annak köszönhető, hogy a megvásárolt romos tanya épület melletti mintegy 600 hektáros terület a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság vagyongazdálkodási

területe és a projekt a Nemzeti Park gondozásában valósult meg. Az építkezés



2013 decemberében a régi tanya épület bontásával kezdődött.

A 2015. április 17-én megnyíló Sas központ magyarországi és EU-s támogatásból mintegy 100 millió forintból épült meg. A

madárházban jelenleg egy pár parlasi sas, egy pár kere-

csensólyom, egy réti sas, két gólya, egy kék vércse látható.

S mint ahogy Juhász Tibor természetvédelmi koordinátortól – aki informálta lapunkat – megtudtuk, márdárgyógyítással is foglal-

koznak, s ebben az évben eddig 80 sérült madarat hoztak be. A madarak érdekében a központban egy méreg kereső kutya is működik.

A Sas központot 5 km-es gyalogos tanösvény veszi körül. A 30 km-es kerékpáros tanösvény pedig a Jászberényi Állatkert és vissza útvonalat járja be. A tanösvényen információs táblák tájékoztatnak a parlasi sasok életének fontos állomásairól. Látogatható péntek 9-17-ig. Azonban előre egyeztetett időpont esetén más napokon is.

Önkormányzatunk 2015. szeptember 8-án közmegegyezéssel egybekötött soros ülésén döntött, hogy támogatja a Sas központ Európai Unió pályázatának megvalósítását a dűlőutak élőhely fejlesztése formájában.

– and –

Soron kívüli testületi ülés

Városunk Képviselő-testülete 2015. november 10-én tartott soron kívüli képviselő-testületi ülésén a Városgondnokság intézményvezetői pályázatok elbírálásáról, a Városgondnokság vezetőjének gépjármű költségtérítés megállapításáról, ingatlan megvásárlásáról és egy másik ingatlan megvásárlásának visszautasításáról, illetve gyepmesteri szerződés megkötéséről tárgyalt. Zárt ülésen tárgyalták az élelmezésvezetői pályázatok elbírálását a pályázók kérésére.

A Képviselő-testület pályázatot írt ki a Városgondnokság intézményvezetői állásának betöltésére, mert 2015. december 31-én lejár az 5 éves megbízás. A pályázati kiírásra két személy nyújtott be pályázatot. Az egyik pályázó Jakus József, az intézmény vezetője, a másik Telek Pál, az intézmény műszaki vezetője volt. A pályázók a pályázati feltételeknek mindenben megfeleltek. A Képviselő-testület a lefolytatott pályázati eljárás eredményeként a Városgondnokság intézményvezetői munkakörének ellátásával Jakus Józsefet bízta meg.

Ezt követően került sor a Városgondnokság vezetőjének gépjármű költségtérítés megállapítására és a 8/2013. (I.10.) határozat hatályon kívül helyezésére. A költségtérítés összegére változatlanul havi 77.000,- Ft-ot szavaztak meg a képviselők.

Gergely Zoltán polgármester a következő napirend beajánlásakor elmondta, hogy a Rákóczi utca 16. szám alatti, faházak kialakítású ingatlan megvásárlása szükséges. Ugyanis az ingatlan mellett található iskolaépületnek a közeljövőben szükségesszerű lesz a kibővítése, ehhez azonban kell az ingatlan megvásárlása. A tűzoltóság a terv jóváhagyásakor felhívta a figyelmet arra, hogy az említett ingatlan a hatásterületen belül van, így csak annak a lebontása esetén adhatja meg a használatbavételi engedélyt. Az Önkormányzat az eladóval történt megbeszélések után összesen 2.316.000,- Ft-ért vásárolja meg az ingatlan. Az iskola tényleges bővítésének megkezdéséig gondolkodnak az ingatlan vagy annak a lebontása esetén a helyének ideiglenes hasznosításáról. Remélik, hogy a KLIK megvalósítja az iskolaépület bővítését, mert szeptembertől a megszokottól nagyobb gyermekszámra számíthatnak.

A Testület döntött a Móczár A. tér 1. számú társasház beszerzéséről az ingatlan megvásárlásának visszautasításáról. Az említett ingatlan 50%-os tulajdonrészt képvisel az épület felső szintjén. A földszinten egy diszkó és egy cukrászda található, amelyek szintén 50%-os tulajdonrészt képviselnek a társasházon belül. Az ingatlan átalakítását a tulajdonos megkezdte, éttermet és szállodát akart kialakítani. Azonban ez nem valósult meg, a munkálatok abbamaradtak a kezdeti stádiumban, négy éve már nincs változás. A szolnoki Építésiügyi Hatóság határozata alapján, 8 napon belüli külső felújítási kötelezettség is van az épületre. Ez azonban a mai napig nem történt meg, így akár már büntetést is kaphatnak a tulajdonosok. Az eladó helyszíni bejárást biztosított, ahol több képviselő, a Műszaki Iroda munkatársai, az ingatlanforgalmi értékecselő megtekintették az ingatlan, melyet az Önkormányzat 10.000.000,- Ft-os összegű vételárért vásárolhatna meg. Az épület rendbetétele akár 100 millió nagyságrendű is lehet, a későbbi funkciója, hasznosítása sem látható. Az épület sorsát nehezíti még az is, hogy társasházi beszerelése van. Az ingatlan várható felújítási nagysága meghaladja a vételár mellett az Önkormányzat anyagi lehetőségét. Így az ingatlan megvásárlását visszautasították.

Dr. Gábris Emese a jegyző gyepmesteri szerződés megkötése kapcsán elmondta, az önkormányzatok kötelező feladata a település belterületén a kóbor állatok befogása. Eddig Jászárokszálláson a gyepmesteri feladatok a gyöngyösi gyepmesteri telepet üzemeltető Lammed Bt. látta el. Időközben Gyöngyös Város Önkormányzata a gyepmesteri tevékenységek ellátásával, a gyepmesteri telep üzemeltetésével az Új Nap Egyesületet bízta meg. Az Egyesület először 2015. október hónapban szállított kutyát Jászárokszállás területéről. Ezért szükséges volt az Új Nap Egyesülettel a gyepmesteri feladatok ellátására megbízási szerződést kötni, amit a Testület egyhangúlag elfogadott.

A zárt ülésen a Képviselő-testület az Iskolakönyha élelmezésvezetői munkakörének ellátására kiírt pályázatát eredménytelenül nyilváníttotta és új pályázat kiírását rendelte el.

A következő soros testületi ülésre 2015. december 8-án 13 órakor kerül sor a Polgármesteri Hivatal Dísztermében.

A Testület döntött a Móczár A. tér 1. számú társasház beszereléséről az ingatlan megvásárlásának visszautasításáról.

– and –

– bb –

Kiállítások Jászberényben

Kiállítások szombatja volt Jászberényben november 14-én. A Jász Alkotók Köre /JAK / 20 éves fennállását ünnepelte a Szikra Galériában rendezett tárlattal. A 15 Jászágóhoz kötődő kiállító művész között ott volt Bobák László városunk szülője is, akinek önálló kiállítása is volt már városunkban. Szikra István galériatulajdonos, 2012-óta ad helyet időszakos kiállításokhoz, de állandó tárlattal is rendelkezik korábbi Jász Alkotók munkáiból. Örömet fejezte ki, hogy galériájukat választották a jubileumi kiállítás helyszínéül.

A kiállítás megnyitására felkért Dr. Dobos László, a Jászok Egyesületének ügyvivője úgy fogalmazott, hogy az alkotókat a közös

szellemi szülőföld kapcsolja össze, s a képeken az örök Jász mivoltunk köszön vissza, s a képeket nézve a gyermekkor öntudatra ébredéséig mehet vissza a látogató. A jubileumi kiállítás keretében történt meg az elnök váltás is. A megalakulástól 10 évig elnöklő Szalkáli Rózsa után a második 10 év elnöke Elter Tibor is leköszönt vezetői posztjáról, hogy a következő években D. Kovács Ildikó vezetésével működjön a Jász Alkotók Köre.

A másik kiállításon a Déryné Rendezvény Házban, MINT - A mesében címmel a textil művészek és grafikusok reflektálásait láthattuk, a minta és a mese fogalmára. Ebben a reflektálásban, a legfiatalabb, feltörekvő nem-

zedék műveiben már bátran alkalmaz más kifejező eszközt a festék és ecset helyett. Közöttük Papp Anett, aki az



Papp Anett egyik alkotása

ezredfordulót követő években volt városunk legismertebb tizenévese a kábel tv bemondójaként, de táncolt a Fortuna tánc együttesben is,

s már akkor megmutatkozott, hogy kultúr vénája a képzőművészet irányába is csöregedezik.

Jelenlegi kutatási témája az átjárhatóság a textilplasztikai törekvései és a kortárs képzőművészet kifejezés formái között. A kifejezésformákra visszatérve, volt aki fogpiszkálókból alkotott műveivel üzent a látogatóknak, de Papp Anett is fém biztosító tűkből alkotott, mely művéről így ír: „A fém biztosító tűk lényegi kapcsolódási pontjait kihasználva, egymásba illesztve struktúrát képeznek.” Ez a felület a szövött szerkezetek technikai meghatározottságán alapszik, a szigorú rendszer "működésbe épül" az egymásba kapcsolódás során lágy esésű textillé lényegül.

A nyolc kiállító zöme itt is jász kötődésű volt.



Pillanatkép az érdeklődőkről

A polgármester jelenti

A gazdák kihasználták a jó időt, az őszi vetésekkel november közepére végeztek, a mag nagy része csíraban van, illetve már ki is kelt. Az őszi szántásban van egy kis csúszás, de várhatóan november végén ez is befejeződik. A napokban lehullott, közel húsz milliméteres eső nem jelent akadályt. A betakarítási munkák is befejeződtek. A városhoz tartozó közel 7000 hektáros mezőgazdasági terület rendezett, elhanyagolt területtel nem is lehet találkozni. A jó gazda gondosságával végezték el a tulajdonosok és bérlők az őszi munkákat. A malmi búzánál kis áremelkedés tapasztalható. 47-48 ezer forint/tonna alapárát kínálnak a felvásárlók. A kereslet december-január hónapban várhatóan nagyobb lesz, ami áremelkedéssel is társulhat, mert erre az időre a malmi készletek kifogynak. A nyereséges termeléshez a búzánál a tonnánkénti 50.000,- Ft-os árat el kell érni, erre meg is van minden remény. A sertés és a tej felvásárlási ára stagnál, a piaci érdeklődés csekély. A sertésnél 340-350,- Ft/kg-os, a tejnél 75-76,- Ft/liter ár nagyon alacsony, önköltség alatti. El-

mozdulás egyelőre nemigen látszik, de a termelők bíznak benne, hogy lesznek jobb periódusok is.

A JNSZ Megyei Kereskedelmi és Iparkamara valamint a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Észak-alföldi Regionális Adó Főigazgatósága az idei évben 20. alkalommal jelentette meg a TOP50 c. kiadványt. A megye 50 legjelentősebb árbevétel elérő cége szerepel ebben a kiadványban. Jászárokszállás a közel nyolcezer lakosával öt céget mondhat magáénak. Sorrendben a 2014. évi értékesítési nettó árbevétel alapján a 10. Faurecia Kft. 21,631 milliárd Ft-tal, 13. a Carrier CR Magyarország Kft. 17,324 milliárd Ft-tal, 23. a Rosenberger Magyarország Kft. 9,406 milliárd Ft-tal, 44. a Bundy Hűtéstechikai Kft. 5,308 milliárd Ft-tal, és 49. a MátraMag Mg. Szövetkezet 4,326 milliárd Ft-tal. Szolnokon a Megyeházán november 18-án ünnepélyes keretek között került sor a kiadványok átadására. Sokan gratuláltak a jászárokszállási eredményekhez, ahhoz, hogy 1600 lakosonként található egy vállalkozás a TOP50-ben. Még további nyolc vállalkozás működik az Ipari Park-

ban, amelyek még nem kerültek be a TOP50-be. Ezúton is köszönöm minden dolgozónak és vezetőnek a munkáját, akiknek szorgalma, hozzáértése, elkötelezettsége kellett ahhoz, hogy ezt a szép eredményt elérjük. Jászárokszálláson nincs munkanélküliség, a családok megélhetése biztosított, a város gazdálkodása kiegyensúlyozott, amelyet nagyrészt nekik köszönhetünk.

A hulladékkezelés városunkban jól bevált módszer szerint két ideiglenes lerakót működtetünk, egyet a zöldhulladéknak, egyet pedig a betonhulladéknak. A lakosság által ide kiszállított anyagot ledaráljuk és így hasznosítjuk. Az őszi darálás a zöldhulladék esetében 460 m³ volt, amelynek a költsége 552.000,- Ft + 149.040,- Ft ÁFA. A betonhulladék 1185m³, melynek költsége 2.607.000,- Ft + 703.890,- Ft ÁFA. A zöldhulladékot komposztálásra áadtuk a Kossuth 2006. Zrt-nek, a ledarált betonhulladékot pedig útépitésre és útpadka feltöltésre használjuk fel. A hulladékudvar a REGIO-KOM Társulás 33 települése közül 4 helyen épült meg és ebbe beletarto-

zik városunk is. A múlt héten a konténereket leszállították és bízom benne, hogy legkésőbb 2016. január 1-től működni is fog a hulladékudvar. Jelentős változást fog hozni a hulladékkezelésben, hogy ide a festékmaradvány, a selejt akkumulátor, a selejt bútor, a zöldhulladék, az építési hulladék kiszállítható lesz. Külön tárolva, további hasznosításra fogják elszállítani. Még a hulladékudvarok tervezése idején voltam Miskolcon, ahol több hulladékudvar is működik. A tapasztalatok nagyon jók voltak, de a lakosoknak meg kellett szokniuk, hogy vannak szabályok úgy a mennyiségre, mint a minőségre vonatkozóan. Bízom benne, hogy ki fogja váltani a zöldhulladék és a betonhulladék lerakókat a jól működő hulladékudvar.

A Téli Esték rendezvény sorozata idén is sok érdekes programmal várja a város lakóit, minden érdeklődőt. Kérem, hogy tiszteljük meg a szervezőket, résztvevőket, fellépőket azzal, hogy eljönnek ezekre a programokra. Szeretettel várjuk Önöket!

- Gergely Zoltán -

Ezúton tájékoztatjuk minden kedves olvasónkat, hogy a Városi Könyvtár 2015. december 21-től 2015. január 04-ig ZÁRVA TART.

A könyvtár szolgáltatásait 2015. január 05 -től /kedd/ vehetik igénybe.

A Könyvtár nyitva tartása 2016-ban:

HÉTFŐ	ZÁRVA
KEDD	8-12 és 13-17
SZERDA	8-12 és 13-17
CSÜTÖRTÖK	8-12 és 13-17
PÉNTEK	8-12 és 13-17
SZOMBAT	8-12



ÜGYFÉLFOGADÁS AZ ÜNNEPI IDŐSZAKBAN

Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatalban december hónapban az ügyfélfogadás a következőképpen alakul:

**2015. DECEMBER 12-ÉN (SZOMBAT):
A POLGÁRMESTERI HIVATAL
ZÁRVA TART.**

**2015. DECEMBER 21-TŐL 2016. JANUÁR 3-IG:
A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN
AZ ÜGYFÉLFOGADÁS SZÜNETEL,**

KIVÉVE:

**2015. DECEMBER 22-ÉN (KEDD) ÉS
2015. DECEMBER 30-ÁN (SZERDA)**

**8:00 - 12:00 ÓRÁIG ANYAKÖNYVI ÜGYINTÉZÉS lesz
az anyakönyvvezetőnél (5. számú iroda).**

2016. JANUÁR 4-TŐL (HÉTFŐ)

**a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás
az általános rend szerint zajlik.**

Kérem a Tisztelt Ügyfeleket, hogy ezen ügyfélfogadási rendnek megfelelően szíveskedjenek ügyeiket intézni!

- Dr. Gábris Emese -
jegyző

Országos Diabétesz Világnap

Ebben az évben Székesfehérvár adott otthont az Országos Diabétesz Világnapnak, amelyen mi, a Cukorbeteg Klub tagjai is részt vettünk. Az ország minden tájáról, sőt még a határon túlról is voltak sorstársak.

előadások a megelőzés, a már kialakult szív-és érrendszeri, a szemészeti-és a veseelégtelenségi betegségek megelőzését és javítását szolgálják. Mi magunk is tehetünk azért, hogy ne legyünk betegek, hiszen a mozgás, a sport és a he-

gyarapítottuk tovább ismereteinket. Három óraker a szemerkelő eső ellenére is részt vettünk a figyelemfelkeltő Diabétesz Sétán, amelyet Erős Antónia vezetett.

Vigyázzunk magunkra, próbáljunk egészségesen élni -



A rendezvény fontosságát talán az is jellemzi, hogy hazánkban kb. 800 ezer a cukorbeteg száma, amiből sajnos már több ezer a 18 év alatti fiatal és gyermek. A kapcsolódó

lyes étrend mind segít ebben. Vasárnap a város szépségét és sejtelmes múltját fedeztük fel. Hazafelé délután a "10. Egy Csepp Világnap" eseményein (Budapest, Syma Csarnok)

ne csak ezen az egy napon - hanem az év minden pillanatában. Ehhez kívánok minden cukorbetegnek kitartást.

- Kókai Béláné klubtag -

Aranydiplomás kollégát köszöntöttünk

Csombók Béláné tanárnő, a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola nyugalmazott pedagógusa október 24-én Egerben, a Líceum aulájában vehette át aranydiplomáját. Ez azokat a pedagógusokat illeti, akik 50 évvel ezelőtt kapták meg tanári oklevelüket.

Csombók Béláné biológia – földrajz – mezőgazdasági ismeretek szakosként 1965-ben a helyi gimnáziumban kezdte tanári pályáját, majd a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen szerzett egyetemi diplomát biológia szakon. Eredetileg a földrajz – történelem szakot választotta volna, de ilyen párosítás éppen akkor nem indult, így módosította pályaválasztási terveit. Ez nem okozott számára nehézséget, mert a természet, a virágok, növények mindig is vonzották. Ez az érdeklődése a mai napig megmaradt, bár nem kertészkedik olyan aktívan, mint korábban, de továbbra is szereti magát körülvenni növényekkel.

Tanári pályafutásához sok sikerélmény kapcsolódik. Ezek közül kiemelte, hogy diákjai megyei versenyeket nyertek, és büszke arra, hogy számos orvos és állatorvos került ki tanítványai közül, akik nála szereztek meg az egyetemi felvételihez szükséges biológiai ismereteket. Gratulálunk Csombókné Marikának az aranydiplomához, és kívánunk neki további jó egészséget és sok örömet az unokáiban.

– Bágyi Rita –

Gyárlátogatás

– Weger Hungária Kft. –

November 5-én a Weger Hungária Kft.-nél vettünk részt gyárlátogatáson. Mindannyian nagyon vártuk, hogy megismerkedjünk a sok különböző géppel és az ott dolgozó emberek munkájával. Mikor beléptünk egy hatalmas birodalom tárult elénk. Pál Zsolt a cég egyik mérnöke körbevezetett minket a csarnokban, részletesen bemutatta a különböző eszközöket, elmagyarázta a munkafolyamatokat. Nagyon érdekes volt a munkamenet. Az egész osztályt lenyűgözte a lézeres vágógép. Jó volt látni, hogy az emberek milyen precíz munkát végeznek. Végül az irodát néztük meg, ami szép és rendezett volt. Úgy gondolom, hogy sok hasznos tapasztalattal gyarapodtunk, amit ezúton is köszönünk a Weger Hungária Kft.-nek! Ez a látogatás segített nekünk abban, hogy a későbbiekben felelős döntést tudjunk hozni a pályaválasztással kapcsolatban.

– Varga Renáta 7. c –



ABK Meghívó

Az Árokszállásiak Baráti Köre
hagyományos karácsonyi teadélutánját
2015. december 16-án, szerdán 16 órakor
a Petőfi Művelődési Házban tartja,
amelyre mindenkit szeretettel vár
a Vezetősége

Látogatás az OTP Fáy András Alapítvány Oktatási Központjában

otpFáyAndrás
Alapítvány



Az Alapítvány október 21-én a Földünkért Világnap alkalmából rendezte meg Áder János Köztársasági Elnök fővédnökségével a Jövő+ elnevezésű programot, amelyre meghívást kaptak a helyi középiskola tanárai is.

A találkozó során a következő témák kerültek szóba: a fenntartható fejlődés, a saját környezetünk élhetőbbé tételének lehetőségei, vagy saját életmódunk tudatos alakításának fontossága. A környezettudatos életmódról való gondolkodás szorosan összefügg az OK Oktatási Központ programjaival, amelyek a tudatos életpályamodell kialakításában segítik a fiatalokat, s a pedagógusok aktív támogatói e folyamatnak.

Gróf Henrik Balázs, az OTP Fáy András Alapítvány vezetőjének köszöntőjét követően Mihályi Norbert, az OK Központ trénera beszélgetett Till Attila médiaszemélyiséggel arról, hogy a saját hétköznapjaiban hogyan jelenik meg a környezettudatosság. A népszerű műsorvezető hangsúlyozta, hogy bár tisztában vagyunk azzal,

hogy Földünk környezetét az ipari nagyhatalmak szennyezik óriási mértékben, mégsem elhanyagolható az egyén felelőssége sem, hiszen ha minden ember törekszik arra, hogy környezettudatosabban éljen, változni fog a közgondolkodás. Szerencsére történtek pozitív irányú változások az elmúlt években: megsokszoro-

való bőven! A felnőtteknek, pedagógusoknak és szülőknek nagy a felelőssége, hiszen a fiatalok viselkedésformákat utánoznak, nem mindegy tehát, milyen mintát látnak.

Az OK Projekt és a Sulibank új képzéseinek bemutatását követően Nagy Réka Őkoanyu számolt be a hallgatóságnak arról, hogy a családja élet-

títő-, illetve kozmetikai szerektől egészen a csomagolóanyagban megtalálható vegyszermaradványokig. Rámutatott, milyen kicsi odafigyeléssel meg tudunk valósítani változásokat, melyek a környezettudatosság irányába mozdítanak minket.

A rendezvényt reform- és bioételeket kínáló kóstoló zárta, ahol finom zöldség-



Till Attila és Mihályi Norbert

zódott a kerékpárral közlekedők száma, lassan kezd tért hódítani a szelektív hulladékgyűjtés, illetve az élelmiszerek vásárlása során is egyre jobban figyelünk a minőségre. De van még tenni-

ében miként alakult ki az ökoszemléletmód és -életvitel. Sikeresen fokozatosan megreformálnia a háztartását, mert az elmúlt években rájött, mi minden károsítja egészségünket, kezdve a tisz-

gyümölcsleveket asztalványok, magvak, teljes kiőrlésű tönkölybúza készítmények várták a program résztvevőit.

– Csillikné Szaszko Mária –

Újabb deákos siker a 4 For Europe versenyen

A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola diákjai évről évre hagyományosan jól szerepelnek az Európai Unió által meghirdetett 4 For Europe versenyen. A 2015-ös európai fejlesztési év jelmondata: „A mi világunk, a mi méltóságunk a mi jövőnk!” Ehhez kapcsolódtak a versenykiírás feladatai.

Iskolánkból két csapat indult: a „Négy Muskétás”: Brezóczi Eszter, Juhász Veronika, Mészáros Julianna és Zsiga Leticia, valamint a „Fantasztikus Négyes”: Báder Márió, Farkas Krisztina, Lőcsei Andrea és Szlama Gergő.

Az első fordulóban kisfilmek készítették, amelyben felhívták diáktársaink figyelmét az aktuális Európa Év tartalmára és fő üzeneteire. Az első forduló online vetélkedőjében az Európai Unióval, különösképpen annak intézményeivel kapcsolatos feladatokat oldottak meg: EU-s matekfelada-

tokkal birkóztak meg, önkéntes munkára pályáztak az EU-ban, önéletrajzot és motivációs levelet írtak.

kellett bemutatniuk, melynek témája az Európai Unió intézményrendszere, működése, feladatai, történelme, kultúr-

sági és Informatikai Szakközépiskola „Négy Muskétás” csapata a 256 induló csapatból a regionális 7. és megyei



A négy muskétás

A regionális döntőt a szolnoki Verseghegy Ferenc Könyvtár és Művelődési Intézetben rendezték meg november 3-án. A csapatoknak itt egy iskolai tematikus nap tervezetét

ája és annak sokszínűsége. A témához kapcsolódó kereszt-rejtvény megoldására és egy állásinterjúra is sor került.

A jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium, Közgazda-

2. helyezett lett, míg a „Fantasztikus Négyes” csapat regionálisan a 10. helyet szerezte meg.

– Kisfaludy Irén –

A zene világnapja OKTÓBER 1.



„A zene erkölcsi törvény. Lelket kölcsönöz a mindenségnek,
szárnyat az élménynek, szállni tanítja a képzeletet,
bájt ad a szomorúnak, derűt és életet mindennek.
Lényege a rendnek, és útja minden jóhoz,
igazságoshoz és széphez vezet:”

/Platón/

Platón üzent az embereknek, felhívta a figyelmünket a zene fontosságára, az emberekre gyakorolt hatására. Mi, akik részesei voltunk szeptember 30-án az Óvónők Kamarakórusa és iskolánk zeneiskolás tanulóinak a hangversenyének, átéltük és bizvást mondhatjuk: Platónnak igaza volt. A világ minden pontján ezen a napon különös figyelmet szentelnek annak a csodának, amit zenének hívnak, melyet idén 40. alkalommal ünnepeltünk.

A zene a legmegbízhatóbb társunk: félelmek nélkül elmerülhetünk benne anélkül, hogy csalódást okozna. Meg-

datlanul. Egy hegedű, egy zongora magában csak egy hangszer, ha szakavatott kézbe kerül és megszólal, üzeni: a zene mindenkié. Ezen a napon, a zene szárnyán kalandoztunk a természetben, ahol átéltünk vihart, hallhattunk éneket a legelő gulyáról, mellyel Szent Mihály napját köszöntötte az óvónők kórusa.

Tanítványaink könnyed játékán látszott, hogy mennyire szeretik megszólaltatni hangszereiket, élvezik a zene adta szárnyalást. Az évek során szerzett tudás és a sok-sok gyakorlás látszott a gyerekek játékán.

játékot, láthattuk és megcsodálhattuk tehetséges tanítványaink egyéni játékát.

Az Árokszállási Óvónők Kamarakórusa nyitotta meg a hangversenyt. Csengő hangjuk, szívből jövő énekük elvarázsolta a közönséget. Tanítványaink játéka ezen az ünnepen is igen sokszínű volt. Hegedű- és zongorajátékon túl bemutatkozott a citeracsoport is, mely nagy sikert aratott játékkal és énekükkel.

A Gyöngykoszorú Népdalcsoport Bartók Béla gyűjtéséből énekelt, csengő hangjuk elkápráztatta a közönséget. A harang megkondult – szólt az ének. Nekünk éneküket hallgatva a szívünk dobogott gyorsabban. Az est fénypontja Mákszem Fanni hegedűjátéka volt. Ez a kis művész zárásként méltó volt a világhírű hegedűművész eszméjéhez, amiért e napot életre hívta. A levegő megállt, minden szem Fannit nézte, szemünk elfelejtett pislogni, nehogy zajt keltsünk a csodálatos játéka közben. A hegedűművész azt kívánta, hogy ezen a napon minél több helyen, több hangszerezen szóljon meg a zene, mely a zeneiskolásoknak és felkészítő tanáraiknak köszönhetően elmondhatjuk, hogy városunkban megvalósult.

Jó, hogy van egy nap, melyet csak a zenének szentelhetünk. Kívánom, hogy ne csak egy nap legyen egy évben, de minden nap énekeljünk, hallgassunk zenét, hallgassunk értékes zenét tanítványainkkal, mert: „A zene lelki táplálék és semmi mással nem pótolható. Aki nem él vele: lelki vérszegénységben él és hal.”
/Kodály Zoltán/



A zongoránál Mudris Balázs

találjuk benne kimondatlan gondolatainkat, önmagunkat és közben észre sem vesszük, de a zene megtisztítja lelkünket. A zene hatalmas dolog, mert egy dal megváltoztatja a kedvünket, emléket teremt, képesek vagyunk egy dallamot napokon keresztül dúdolni. A zene kifejezi mindazt, amit szavakkal elmondani nem tudunk vagy nem is akarunk, de mégsem marad kimon-

A legkisebbek, még a pontos húr fogására összpontosítottak, a nagyok számára viszont már megszűnt a külvilág, átadták magukat a zenének, a szerzők üzenetét közvetítették felénk. Kezükben egyszer sírt, máskor mosolygott, olykor táncolt, és volt, amikor kesergett a hegedű. A hallgatóság számára meg megállt az idő. Számos zeneszerzőtől hallhattunk hegedű- és zongora-



Hegedűvirtuózunk Mákszem Fanni



Óvónők Kamarakórusa



Gyöngykoszorú Népdalcsoport



Gonda Zsófia hegedűjátéka és Agócs-Bódis Dorka zongoraműve

- Szabó Erika -

Esemény~ eredménynaptár

„Az egészség drága kincs, a világon párja nincs.” – tartja a régi mondás. Napjainkban egyre több helyen és többször halljuk, hogy jó egészséget kívánnak az emberek egymásnak. A felnövekvő nemzedéknek nagyon fontos, hogy már kis korban vigyázzon magára és tegyen az egészsége érdekében.

Iskolánkban már évek óta hagyomány az egészségnap, mely mindig novemberben kerül megrendezésre. E hónapban többet beszélünk róla és teszünk az egészségünkért, talán azért is, mert így készítjük fel szervezeteinket a téli hónapokra.

A felső tagozatos diákok november 13-án egészségnap keretében megismerkedtek az energiatalok káros hatásával, az üdítőtálok közül válogattak, meggyőződtek melyikben mekkora a cukortartalom, megmozgatták magukat a sportfoglalkozáson. Salátát kóstoltak és elsősegély bemutatón vettek részt. Ezen a napon tudatos vásárlóvá váltak tanítványaink, ahol lehetőségük volt kipróbálni, hogy mennyit vásároljanak, hogyan osszák be a pénzt, hogy a hónap végére is elegendő maradjon.

Mindennapi életünk legnagyobb ellensége a stressz. Ezen a napon stresszmentes életmódra is kaptak tanácsokat. A vízfogyasztás fontos-

sói, hogy e hónapban lesz a Bolyai matematikai csapatverseny eredményhirdetése.

Nagy örömkre szolgált, hogy a 7. évfolyam 44 csa-



Bolyai matek csapatverseny győztesei és felkészítőik

pata közül iskolánkból a 7. osztályos Kis-Simon Csilla, Major Anikó, Agócs Krisztina és Szabó Julianna, vagyis a Sirályok csapata a 2. helyezést érte el. Felkészítőjük Szabó Katalin tanárnő volt.

A 3. a osztály Túlokosok csapata, melynek tagjai Bódis Jázmin, Kaszab Ákos, Olajos Árpád és Mudris Balázs 4. helyezést értek el a 45 induló csapat közül. Munkájukat Kovácsné Töser Zsuzsanna tanító néni segítette. Az 5. évfolyam

Túlokosok csapata, a 4.c Túlokos lányok csapat, az 5. a osztály Furfangosok és a 7.a Sirályok csapata bejutott a legjobb 6 közé. Az eredmé-

nyekről a következő havi Jászvidékben számolunk be. A Gyöngykoszorú énekkarunk Martfűn a Jász kun Világ Gyermekek és Ifjúsági Művészeti Szemlén Nívódíjat kapott. Felkészítőjük Méri Judit tanárnő. Gratulálunk a szép eredményhez!

Iskolánk diákönkormányzata tökfuragó versenyt hirdetett. Számos érdekes alakú tök kapott új formát a szakavatott kezek munkája után. Az elkészült tököket iskolánk aulájában lehetett megtekinteni.

A 8. osztályos tanulók részére elkezdődött a pályaválasztás. Tanítványaink a „Szakmák világa” elnevezésű megyei pályaválasztási napon vettek részt Szolnokon. A nyílt napon a tanulók osztályfőnökeikkel ellátogattak a helyi gimnáziumba, illetve környező városok középiskolaiba tettek látogatást szüleikkel.

November az Iskolai Könyvtárak Nemzetközi Hónapja. Az iskolai könyvtár a tanulást segítő szolgáltatásokat, könyveket és egyéb forrásokat biztosít, amelyek az iskolai közösség minden tagja számára lehetővé teszik a hozzáférést. Minden évben az osztályok Bódisné Mezei Mária könyvtáros tanító néni szervezésében vetélkedőn vesznek részt, melynek ez évi mottója: „Az iskolai könyvtár: király!” Ez évben könyvjelzőt lehetett készíteni az alsós gyerekeknek, míg a felső tagozatos tanítványaink plakátot készítettek. A legszebb munkákból a kiállítást iskolánk könyvtára előtti részlegben tekinthetik meg az érdeklődők.

Ez évben, immár második alkalommal egy különleges délután zárta a rendezvénysorozatot. A mesedélutánon felsős tanulók a kedvenc meséiket hozták el és olvasták fel az ér-

deklődőknek, a kisebb társaiknak. Egy délután, mikor a gyerekek visszarepülhettek a csodák világába. Jó volt látni a sok érdeklődő gyereket, akik szí-

vesen hallgatták, majd később kikölcsonőzték a meséskönyveket. Ez a délután kedvcsináló volt, ne felejtjük el, hogy a mesék mindenkihez szólnak, legyen az gyerek, vagy felnőtt.



Egészségnap

Az 5. a osztályban e hónapban zárult a moduláris program a TÁMOP pályázatán belül. A gyerekek tanórákon

mot kiállítás zárta, a gyűjtött régi tárgyakat iskolánk aulájában tekinthették meg az érdeklődők.

E hónapban a felső tagozatos tanítványaink Budapesten az Abigélt, míg a József Attila bérletes diákjaink Egerben a „József, és a színes, szélesvásznú álomkabát” című előadást nézték meg.

Novemberben, iskolánkban nyílt napokat tartottunk, ahol a szülők, érdeklődők betekintést nyerhettek mindennapi munkánkba, megismerkedhettek az interaktív tábla tanórán történő alkalmazásával.

November 19-én rendezte meg Zeneiskolánk az II. Kertész Erzsébet, Dalma nővér emlékére meghirdetett népdaléneklő versenyt. Iskolánk 53 tanulója négy korcsoportban versenyzett. Az első és második korcsoport versenyzői a kötelező ének után egy-egy éneket énekeltek, melyek főként az iskolában tanult énekek voltak. A harmadik és negyedik korcsoport tagjai a kötelező ének után 3 népdalt énekeltek még. A zsűri elnöke Juhász Gyuláné Irénke néni

A II. korcsoportban különdíjas lett Szabó Veronika

- I. Kovács Emese
- II. Major Kinga
- III. Bódis Jázmin

A III. korcsoportban

- I. Gulyás Vivien
- II. Gonda Zsanett és Kovács Anna
- III. Bakai Hajnalka és Németh Vanda

A IV. korcsoportban II. helyezést Mákszem Fanni érte el. Ebben a korcsoportban a kevés létszám miatt a zsűri több helyezést nem adott ki.

Egy különleges délután részesei voltunk, hiszen Dalma néni sokunkat tanított, nevelt, szeretett. Az ő szellemisége érződött ezen a délutánon a gyerekek éneklése közben. Csengő hangjuk, egyéniségükhöz választott énekeik tették méltóvá Dalma néni szellemiségének értékét.

Alsó tagozatos gyerekek részére immár 20. alkalommal hirdették meg „7 mérföldes csizmában heted7 határon át” elnevezésű országos mesevetélkedőt. Ez a játék, ahol a közös mesék olvasása, a közös feladatmegoldás, játék öröme évek óta sok tanulókat vonz. Idén 24 csapat, 96 tanuló nevezett be 2. 3. és 4. osztályokból a vetélkedőre. A csapatok már az első mesével megismerkedtek és megoldották a feladatokat, tavaly óta pedig újszerűsége a versenynek, hogy a csapatok osztálykeretben oldják meg az első meséhez kapott feladatokat.

December 1-jén és 2-án, az alsó tagozaton András-napi vásárt tartunk. A vásáron a gyerekek a közelgő ünnepre vásárolhatnak ajándékokat. Ezúton köszönjük a szülők-



Munkában a zsűri

ságra hívta fel a gyerekek figyelmét egy játékos feladatmegoldás. A jól teljesítő diákjaink jutalomban részesültek, melyet az Abonett Kft. Magyarország, az Eisberg Magyarország, iskolánk szülői munkaközössége és a Farkas Festékbolt felajánlásával tudtak a szervezők biztosítani.

Ezúton szeretnénk köszönetünket kifejezni a támogató cégeknek. A program folytatásaként Budapesten az Aquaparkban az egészséges életmódra nevelés keretében úszás és a vízi játékokkal tették tanítványaink felejthetlenné e napot.

Az előző számunkban olvashatták a Jászvidék olva-

71 csapata közül az 5. a osztály Furfangosok csapata 4. helyezést ért el. Bagi Gergely, Bakos Róbert, Ördög Petra és Agócs Benedek alkották a csapat tagjait. Felkészítőjük Bánkáné Mező Katalin tanárnő volt. A verseny mottója: „Az összedolgozás képessége az egyik legnagyobb érték az életben”. A résztvevők és a győztesek ezt bizonyították. Gratulálunk a szép eredményhez!

A Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyre 68 tanulónk nevezett iskolánkból, mely november 6-án került megrendezésre. E versenyben két megye csapatai versenyeztek. Iskolánk 3. a osztályának



A díjazottak

és tanítási órákon kívül ismerkedtek a népművészet világával, ezen belül a képzőművészettel, a népzenevel, népköltéssel, néptánc, népi játékokkal. A progra-

Az I. korcsoport tagjai közül különdíjas lett Herczeg Luca

- I. Mákszem Albert
- II. Major Mira
- III. Bagi Roland

nek a segítségüket! A befolyt összegből a gyermekek részére szervezett rendezvényeket támogatjuk.

– Szabó Erika –



Óvoda krónika

SZENT ANDRÁS HAVA - NOVEMBER

Gyermekkorban kulcsfontosságú a testi fejlődés elősegítése, a gondozás, az egészség megőrzés szokásainak kialakítása, megalapozása. Ezért óvodai nevelésünk egyik kiemelt célja az egészséges életmódra nevelés megvalósítása. Mindennapjainkat áthatja e szemlélet, ám ősszel, projekt-hét keretében igyekszünk a szülőket bevonva, még nagyobb figyelmet szánni a témának. Egyre nyilvánvalóbb

dulva a közétkeztetésben az óvodás korosztályra vonatkozó új táplálkozás-egészségügyi előírások bevezetésére ugyancsak szeptember 1-jei hatállyal került sor. A 37/2014. (IV. 30.) EMMI rendelet értelmében pontos tápanyagszámítással az élettani szükségletnek megfelelő energiatartalmú, összetételű és jellegű ételekből, italokból összeállított ételsor fogyasztása kötelező. Csökkent a cukor, a só

A személyes példamutatás mindennél nagyobb erővel bír. Hasonló gondolatoktól vezérelve állították össze az óvodapedagógusok az egészség-hét programjait. Készült gyümölcsbóle, vitaminsaláta. Sor került magvak kóstolására, gyümölcsaszalásra - szárításra. Sütöttek tököt, egészséges alapanyagokból süteményt. Születtek ismét csodálatos zöldség és gyümölcsfigurák. A gyermekek egy része messzi-



ugyanis az egészségvédelem jelentősége, ám ugyanannyira nehézkes is az egészséges életvitel elsajátítása, fenntartása. Felfogásbeli változás, akarakterő, időráfordítás és anyagi fedezet függvénye. Megnyugtató tapasztalni, hogy a gyermekek védelmében az állam is tesz kedvező lépéseket. Legutóbb 2015. szeptember 1-jei hatállyal törtek kedvező változások. E naptól jelentősen bővült – a feltételrendszer kiszélesítésével- az óvodában ingyenesen étkeztethető kisgyermekek köre. Örömmel tapasztaltuk, hogy e lehetőséget a szülők kevéssé kivételtől eltekintve igénybe vették, így most a jelenlegi 270 kisgyermekből 250 óvodás él az Iskolakonyha által biztosított napi háromszori étkezés vagy menza lehetőségével. Az állam részéről további kedvező lépés annak ténynek felismerése és kezelése, hogy nem elég etetni, biztos táplálékhoz juttatni a 3-7 éveseket, hanem fokozott odafigyelést kell igényeljen az általuk elfogyasztásra kerülő élelmiszerek minősége is. Kutatások, vizsgálatok eredményeképp az is bizonyítást nyert, hogy a túlzott só-, cukor-, és zsírfogyasztás szív- és érrendszeri betegségekhez, elhízáshoz és cukorbetegséghez vezet. E tényekből kiin-

bevétel, megnövekedett a zöldség- gyümölcs, hal fogyasztás, a teljes kiőrlésű gabona alapú élelmiszer mennyisége. Tilos bármely sótartalmú ételkészítés, a sertés- és baromfiszír használata. 23%-nál magasabb zsírtartalmú húskészítmény sem adható. Tejföl és tejszín kizárólag ételkészítéshez használható fel. Ma már bizonyos adalékanyagokat össze-

ről szemlélte őket, a torkosab- bak pedig uzsonnára örömmel ették kenyér mellé a paprika autót répkarika kerékkel.

Köztudott, hogy pedagógusaink zöme egy- egy nyílt nap alkalmával jólesően fogadja a fiatal anyukák interneten talált, megvalósításra váró, újító ötleteit. Mert az anyukák, nagymamák segítőkészsége, tenni akarása, önzetlen segí-



tett élelmiszerekkel bevitt formában sem lehet az ételkészítés során felhasználni. A reformok bevezetése nem egyszerű, hiszen a szokatlan ízvilág idegen a kicsik számára. Az otthon megszokott és az óvodában kínált ételek ízvilága most éles különbséget mutat. A családtagok egészségvédelme, a kis óvodás segítése saját konyhánk zsiradék-, só-, cukor adagjának mérséklésével, péksüteményeink megválogatásával valósíthatók meg.

tése töretlen. A projekthetek velük lesznek felejthetetlenek! A dajka nénik között is akadnak innovatívok. Ennek bizonyítására közlöm, a Lehel úti Mackó csoport zöldség- gyümölcs szobrai nem varázslat által, hanem dajka nénijük- és hajnalban felköltött, nagylelkű és ügyes kezű családtagjai - keze munkáját dicsérve kerültek a csoportszobába. A Csibe csoport nem csodákra várva, hanem tudományos alapokra, kísérletek eredményeire



épitve okosodott. Citromlé- cseppentéssel a teát „kiszőkítették”, a tejet „túrósá” változtatták. Érzékelték a citromsav szervezetre gyakorolt hatását. A Napsugarak megtapasztalták, nem egyszerű dolog a kókuszdió felnyitása! A kókusztej sem tejszín, de a kókusz húsból készült sütemény egyszerű. Mindenki behozta saját Penny Market-es Vitateam plüss figuráját. Egész héten tornáztatták, nótáztatták, altatták, etették őket kedvükre. A Süni csoport dr. Szabó Boglárka fogorvost hívta vendégségbe, hogy vezesse be őket a helyes fogápolás rejtelmeibe. A doktor néni cserébe fogtartó dobozkával lepte meg a csoportot.

Az egészség: a szellem, a test, a lélek állapotának egyensúlya. Megőrzése nem könnyű feladat. Távolatokban mindenki azt kívánja magának, bárcsak nyugdíjas korában is fenn állna ez az állapot. A mi dajka nénink, Füleki Sándor Józsefné Jusztika, példát

mutat ebben. Igényes külseje, fiatalos, lendületes temperamentuma eszünkbe sem jut-tatja vele kapcsolatosan az idő múlását. Szinte hihetetlen, de rendelkezik a nők kedvezmé-

sok éven keresztül mosolyba, törődésbe csomagolta. Belevarrta terítőkbé, lepedőkbe, babzsákokba, kiskendőkbe, melyek nyugdíjas éveiben is sugározzák pozitív energiáit a



nyes öregségi teljes nyugdíjához figyelembe vehető jog-sultsági idővel, és ennek értelmében november közepén megkezdte felmentési idejének letöltését. Egészségmegőrzése kulcsa a gyermekektől kapott és a gyermekeknek adott szeretet. Szeretettel sok-

gyermekek felé. Drága Jusztika! Még egyszer kívánunk neked mosolygós reggeleket, beszédes délutánokat, nyugodalmat éjszakákat, egészségnek gazdag, szép, tartalmas nyugdíjas éveket!

– Ferenczné Laska Erika –
óvodavezető



MEGHÍVÓ GoM bóc Klub

Lisztérzékenyek Országos Egyesületének Jászárokszallási Csoportja

Szeretettel várunk kicsiket és nagyokat

**decemberi összejövetelünkre a Petőfi Művelődési Házba
2015. december 4-én (péntek), 17:30 órakor.**

- Gyerekeknek kézműves foglalkozás: színezzünk, ragasztunk, karácsonyfadísz, képeslapot készítünk,

- Süti kóstolás, tea szürcsölgetés

- Mikulás meglepetése — ajándék minden lisztérzékeny gyereknek

Kérünk, hogy egy tányér süttivel lepd meg a résztvevőket!

Érdeklődni lehet Bakainé Magyar Melindánál a 06-20-97-96-251 telefonszámon!

Támogatóink:

Jászárokszallás Város Önkormányzata

Dr.Schär termékek forgalmazó Asix Distribution Kft.

Ajándékozzon 2016-ös
Jászvidék
 Jászárokszállás városi közéleti havilapja
 előfizetést karácsonyra!
 Bővebb információt
 a Városi Könyvtárban kaphat.

DÓKA TŰZÉP
 Fürdőszoba - Saniter - Szerelvény áruház

AKCIÓS TŰZIFA!!!
 Tölgy (hasogatva) **2.500.-/q**
 AKÁC (hasogatva) **2.890.-/q**

Csemperagasztó 25 kg **990.-/zsák**
 Esztrich Beton 40 kg **1.050.-/zsák**
 Falazóhabarcs 40 kg **1.099.-/zsák**

BARABÁS TÉRKÖVEK - JÁRDASZEGÉLY - JÁRDALAP
 WC, ZUHANYKABIN, CSAPTELEP, FUGÁZÓ
 KÜL.-ÉS BELTÉRI BURKOLÓLAPOK (Raktárról)
 ÉPÍTŐANYAGOK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN
 OSB LAP, GIPSZKARTON, DRÓTFONAT

Lignit (rendelésre) **990.-/q**

Jászárokszállás, Munkácsy u. 7. Tel.: 06 57 431-435

Fizetett hirdetés

Decembéri sugárzasi időpontok
 Decembéri új műsor:
2015. december 16. szerda 19:45 órától.

Ismétlések: 2015. december 17. csütörtök 10:45 órától,
 2015. december 20. vasárnap 15:04 órától.
 2015. december 30. szerda 19:45 órától.
 2015. december 31. csütörtök 10:45 órától,
 2016. január 3. vasárnap 15:04 órától.

Tisztelt Jászvidék Olvasóink!

2016-ban, a jászárokszállási lakosoknak ismét
 lehetőségük lesz a Jászvidék havilap éves előfizetésére.
 A Jászvidék ára a következő évben sem változik,
 továbbra is **115,- Ft marad.**

Az előfizetés ára egész évre: 1 380,- Ft
 A Jászvidék éves előfizetési árát 2015. december 1-től
 december 18-ig és 2016. január 5-től január 22-ig a Vá-
 rosi Könyvtárban, nyitva tartási időben tudják befizetni
 készpénzes számla ellenében.

A KÖNYVTÁR NYITVA TARTÁSA:

Hétfő:	Z Á R V A
Kedd:	8.00-12.00 13.00-17.00
Szerda:	8.00-12.00 13.00-17.00
Csütörtök:	8.00-12.00 13.00-17.00
Péntek:	8.00-12.00 13.00-17.00
Stombat:	8.00-12.00

A nem Jászárokszálláson élők részére is van lehetőség
 éves előfizetésre. Az alábbi elérhetőségeken jelezhetik
 előfizetési szándékukat: Telefon: 06-57-531-040
 E-mail: jaszcorvina@gmail.com
 Az előfizetők részére csekket küldünk a megadott címre,
 melyen be tudják fizetni az alábbi összeget.

Az előfizetés ára egész évre: 1 380,- Ft
+ boríték, várható postaköltség: 2 820,- Ft
Összesen: 4 200,- Ft

A Jászvidék továbbra is kapható és megvásárolható lesz
 az eddig megszokott üzletekben és terjesztési helyeken,
 a hónap utolsó pénteki napján.

KÖZÉRDEKŰ
TÁJÉKOZTATÓ
 2015. december

Orvosi ügyelet
 dec. 7 - 12. Dr. Edelényi Béla Széchenyi u. 30. T.: 431-077
 dec. 14 - 18. Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1 T.: 431-183
 dec. 21 - 23. Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. T.: 433-165
 dec. 28 - 31. Dr. Várad István Lehel u. 28. T.: 431-166

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304
 (a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú rendelő
 Dr. Lichtey Mihály
 hétfő: 10:00 – 18:00
 szerda: 8:00 – 13:00
 csütörtök: 14:00 – 18:00
 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

3. számú rendelő
 Dr. Fazakas István Gábor
 hétfő: 7:00 – 15:00
 kedd: 15:00 – 20:00
 péntek: 13:30 – 19:30
 Elérhetőség:
 06 (70) 303 8668

2. számú rendelő
 Dr. Szabó Boglárka
 hétfő: 10:00 – 15:00
 kedd: 8:00 – 14:00
 szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00
 csütörtök: 11:00 – 15:00
 péntek: 8:00 – 12:00
 Elérhetőség: 06 (57) 430 566

Iskolafogászat
 Dr. Lichtey Mihály
 csütörtök 10:00 – 14:00
 Dr. Szabó Boglárka
 péntek 8:00 – 12:00

Fontos telefonszámok:
Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 8.00-13.00, K: 11.00-16.00,
 Sz:13.00-16.00, Cs: 8.00-13.00, P: 11.00-16.00
 Helye: orvosi rendelő
 Vértétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00 Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér
 Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján
 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének
 tanácskozó termében.

Szűves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város
 közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a
 közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A
 közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi
 tarifával hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van
 lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz.
 menüpont) megnyomásával.
<http://www.emasz.hu/#/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: 2015. december 8. (kedd)
 A cikkekét kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
 A következő Jászvidék megjelenésének ideje:
 2015. december 18. péntek

Arcakönyvi hírek

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
 Házasságot kötöttek: Antal Zsuzsanna – Ossik Béla
 és Taliga Ildikó – Bolyki Gyula.

Október hónapban születtek: Barócsi Luca, Csonka
 Adolf, Czudor Kamilla, Farkas Edit Mercedesz, Guba
 Barnabás, Kozák Regina, Nagy Zsófia, Szabó János
 László.

Ezüton búcsúznak az elhunytaktól: Benke Jánosné
 sz. Bódis Margit 83, Bolyki Ferencné sz. Herczeg Aranka
 54, Ficzek László 88, Gulyás Béla 89, Jakus Béláné sz.
 Kaszab Erzsébet 56, Kiss Jenő 87, Kovács Béla 75, Kovács
 József 63, Legény Mária Anna 56, Mongyi László 71,
 Nagy Sándor 60, Szalai Mátýásné sz. Koós Mária 74,
 Ulaki Józsefné sz. Hevér Márta 53.

JÁSZÁGÓ
 Házasságot kötött: Nemes Gábor Péter és Barócsi
 Emese. Születés nem volt.
 Október hónapban elhunyt: Mozsár Ferencné Csikós
 Erzsébet 79 éves korában.

TŰZELŐVÁSÁR
a Ficzek Tűzében!
Lignit 890 Ft/q!
 Német brikett, lengyel dió és borsó, cseh barna,
 orosz darabos, magyar szenek raktárról!
Helyben a kiszállítás INGYENES!
 Tel.: 06 70/702-5262
 Ficzek Tűzép Jászárokszállás

Fizetett hirdetés

Fájó szívvel emlékezünk


Hordós Lászlóné
 sz. Tóth Mária
 halálának 10. évfordulójára

„Te, aki annyi szeretet adtál
 Te, aki mindig mellettünk álltál
 Te, aki nem kértél csak adtál
 Minket örökre itt hagyta.
 Elfeledni Téged soha nem lehet
 Te voltál a jóság és a szeretet.
 Elvitted a fényt, a meleget,
 csak egy sugarat hagytaál:
 az emlékedet.”
 Szerető családja (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetünket fejezzük ki
 mindazoknak a családtagoknak,
 barátoknak, ismerősöknek, akik


Mongyi László
 (1944 – 2015)

temetésén részt vettek,
 sírjára virágot, koszorút helyeztek,
 fájdalmunkban osztoztak.

„Pihenj csak csendesen,
 hol nincs többé fájdalom,
 de szívünkben itt leszel,
 míg élünk e világon.”
 Szerető felesége,
 gyermekei, unokája, veje

EMLÉKEZÉS


DÓKA JÓZSEF
 halálának 20. évfordulójára

„A szívem örökké őrzi majd ezt a képet.
 Még utoljára a szemedbe nézek.
 Még utoljára feléd lépek,
 s bennem a pillanat örökké újraéled.
 Még utoljára hozzád szólok
 de, hogy nem válaszolsz, attól félek.
 Még utoljára várlak téged,
 aztán elfogadlak örök emlékem.
 Még utoljára rólad írok,
 S te nem látod, de lelkem mélyén
 most is sírok.”
 Emlékezünk feleséged, lányod, vejed
 unokáid Arnold és Attila (X)

MEGEMLÉKEZÉS


Faragó József
 halálának 2. évfordulójára

„Istenem súg meg neki halgan,
 lágyan szólj hozzá, hogy ne zavarjam!
 Álmodban keressen meg engem,
 még egyszer hadd lássam, hadd öleljem!
 Nem szólnék róla,
 hogy mélyen gyötör a bánat,
 csak hadd lássam még egyszer
 Drága Édesapám.
 Hadd legyen nekem ez a legszebb álmom,
 súg meg neki halgan,
 én minden nap várom.”
 Fájó szívvel emlékezik:
 Szerető felesége,
 lánya, veje, és unokái (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondok
 mindazoknak, akik Keresztapám


Kovács Miklós
 temetésén részt vettek, sírjára
 virágot, koszorút helyeztek el.

„Nem vársz már minket
 ragyogó szemekkel
 nem örülsz már nekünk
 szerető szíveddel.
 De egy könnycsepp a szemünkben
 érted él, egy gyertya az asztalon
 érted ég. S bennünk ég egy arc,
 egy végtelen szeretet, amit
 tőlünk soha senki el nem vehet.
 Szívünkben szeretünk,
 s nem feledünk téged!”
 Keresztfiad, Felesége és a gyerekek

EMLÉKEZÉS


Szundi Lászlóné
 sz.: Faragó Franciska
 halálának
 1. évfordulójára

„Nyugodj békében
 Ott ahol csak jó történhet Veled,
 Hol nincs égő fájdalom
 Csak tiszta, önzetlen szeretet.”
 Szerető családod (X)

FÁJÓ SZÍVVEL
EMLÉKEZÜNK

Bobák Zoltán András
 halálának
 2. évfordulójára.

„Uram, adj türelmet,
 hogy elfogadjuk,
 amin nem tudunk
 változtatni.”
 Szerető Családja (X)


MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk


Eliás Béla
 halálának 10. évfordulójára.

„Te, aki annyi szeretet adtál
 Te, aki mindig mellettünk álltál
 Te, aki nem kértél csak adtál
 Minket örökre itt hagyta.
 Elfeledni Téged soha nem lehet
 Te voltál a jóság és a szeretet.
 Elvitted a fényt, a meleget,
 csak egy sugarat hagytaál: az emlékedet.”
 Szerető családja (X)

MEGEMLÉKEZÉS


Jakus József
 halálának 1. évfordulójára

Emlék maradok...
 Ne fájjon nektek, hogy már nem vagyok,
 Hiszen Napként az égen nektek ragyogok!
 Ha szép idő van s kék az ég,
 Jusson eszetekbe sok szép emlék!
 Ha rám gondoltok soha ne sirjatok,
 Inkább a szép dolgokon kacagjatok!
 Ha telihold van, az értetek ragyog,
 S azt jelenti, hogy boldog vagyok.
 Ha hullócsillag száll az éjjeli égen,
 Akkor mondjatok egy imát értem!
 Én is imát mondok majd értetek,
 Hogy boldog lehessen szívetek!
 Ha rám gondoltok soha ne sirjatok,
 Hiszen szívetekben jó helyen vagyok!
 Szerető felesége és lánya (X)

EMLÉKEZZÜNK


Szabó László
 halálának 2. évfordulójára

Hirtelen, de elmentél egy perc alatt,
 Számunkra csak a fájdalom
 és a gyász maradt.
 Kicsordul a könnyünk a sírodnál,
 Mélység a fájdalom, hogy távoztál.
 A búcsúszó, mit nem mondtál el, elmaradt,
 De szívünkben örökké velünk maradsz.
 Szerető felesége, gyermekei,
 unokái és dédunokái (X)

2015. DECEMBER HAVJ PROGRAMOK

a Petőfi Művelődési Házban

December 1-jén 16 órakor
Kertbarát Kör – Óév búcsúztató

December 5-én
Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola – Szalagavató ünnepség

December 9-én 15 órakor
Nyugdíjasok Egyesülete – Karácsonyi ünnepség
Pásztorjáték a hittanos gyerekek előadásában

December 15-én 17 órakor
Népfőiskolai Társaság – Egyházi témájú előadás

December 17-én 9:00-15:00
Véradás

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy
a Petőfi Művelődési Ház

**2015. december 21-től
2016. január 4-ig
ZÁRVA TART.**

Szíves megértésüket köszönjük.




Felhívás

2015. december 5-én

szombaton 14.00-kor, az **UJBK (Ulti Játékosok Baráti Klubja)** szervezésében kerül megrendezésre, (André Béla tiszteletére elnevezett) az ulti verseny.

Verseny a Zöld IX. vendéglő különtermében kerül lebonyolításra.
Jelentkezés a helyszínen, a verseny kezdetéig.
Az ulti verseny a korábbiakban lebonyolított szabályok szerint történik.

Várunk minden ulti-játékot kedvelő sporttárs jelentkezését a szervező bizottság nevében: Kubacsek József és Nadas Illés



MEGHÍVÓ

a jászárokszállási
Extázis Táncsoport
és az Anita Hastánciskola
közös gálaműsorára.

időpont:
2015. december 20. 16 óra
helyszín:
Gyöngyös, Kolping Ház
Török Ignác út 1.

Szeretettel várunk
minden érdeklődőt!

JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

**6000 négyzetméteres
IPARTELEP,
a Víziközmű mellett eladó!**

Tel.: 06 70/7025259

Fizetett hirdetés



ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK

Adventtől Karácsonyig

2015

2015. november 28. 09:00-12:00

HAGYOMÁNYŐRZŐ KÉZMŰVES JÁTSZÓHÁZ

Helye: Petőfi Művelődési Ház

2015. december 4. 16:30

IPARTESTÜLET MIKULÁS ÜNNEPSÉGE

Helye: Ipartestület Mozi helyisége

2015. december 5. 16 óra

JÖN A MIKULÁS lovas szánján krampuszaival,
utcáról utcára jár és szaloncukrot osztogat

2015. december 6. 15 óra

ADVENTI HANGVERSENY

Közreműködik: Déryné Vegyeskar és az
Árokszállási Óvónők Kamarakórusa

Helye: Szentháromság Templom

2015. december 6. 17 óra

16. MIKULÁS GÁLA

Közreműködik: Fortuna TSE

Helye: általános iskola tornaterme

2015. december 9. 17 óra

CSILLAG MAZSORETT CSOPORT GÁLA MŰSORA

Helye: általános iskola tornaterme

2015. december 12.

IDŐSEK KARÁCSONYA

09:00 Szent mise a Szentháromság Templomban

10:30 Köszöntőt mond: Gergely Zoltán polgármester
Kiss Csaba esperes, plébános

Városi Óvoda Mackó Csoportjának

karácsonyi műsora

13:00 „Szeressük egymást gyerekek”

Közreműködik: Bányai Márton – Nótaszta

Gábos Károly – nóta • Gyöngyösi Kiss Anna – nóta •

Pál György – nóta, operett • Simon Zsóka – nóta

Kísér: HAKME Cigányzenekar Berki László vezetésével

Helye: Szent Vince úti Sportcsarnok



2015. december 12. 19 óra

2015. december 13. 16 óra

Ray Conney: CSALÁD ELLEN NINCS ORVOSSÁG

komédia három felvonásban

Görbe János Színjátszó Egyesület előadása

Helye: Petőfi Művelődési Ház

2015. december 14-15. 09:00-16:00

ÉLŐ BETLEHEM

2015. december 14. 17 óra

KÖZÖS ÉNEKLÉSSSEL DICSÉRJÜK AZ URAT

Helye: Szentháromság Templom

2015. december 16. 16 óra

ÁBK KARÁCSONYI TEADÉLUTÁNJA

Helye: Petőfi Művelődési Ház

2015. december 17. 18 óra

Jászárokszállási Széchenyi István

Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

KARÁCSONYI HANGVERSENYE

Helye: Szentháromság Templom

2015. december 18. 18 óra

ELSŐ - HÓ - karácsonyi koncert

Közreműködik: Csonka Zsuzsanna - ének •

Gonda László - zongora • Mulyahid Zoltán - ének •

Ráder Ernő - hegedű

Helye: Szentháromság Templom

2015. december 19. 14 óra

ROMA NEZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGE

Helye: Petőfi Művelődési Ház



2015. december 24.

16:00 PÁSZTORJÁTÉK a hittanos gyerekek előadásában

23:30 EGYHÁZI KÓRUS MŰSORA

24:00 ÉJFÉLI SZENT MISE

Helye: Szentháromság Templom



Ünnepi megemlékezés az Ipartestületben

Húsz éve, hogy minden év október 23-án az Ipartestület megemlékezik az 1956-os forradalom- és szabadságharcban részt vevő iparos társairól, akik aktív résztvevői voltak a sikereknek, és a forradalom leverése után a meghurcolásnak is.

Most sem volt ez másképpen. A megemlékezést a vendégek köszöntésével kezdtük, többek között Gergely Zoltán polgármestert, Csóke István alpolgármestert, Kiss Csaba plébánost, Csomor János képviselőt, a vezetőség tagjait, Dr. Wirth Ágnest, az Ipartestület jogászát és a kitüntetetteket. Megemlékező beszéddel folytatódott rendezvény, felidéztem a forradalom előtti embert próbáló időszakot, majd személyes emlékeim alapján méltattam a forradalom dicső napjait, mely egy nagyhatalom ellen folyt, majd a kezdeti sikerek után bekövetkezett bukást és a vele járó megterhelést. A városi ünnepségen Kovács úr részletesen emlékezett meg a

dicsőségről, bukásról reményét fejezte ki, hogy többé nem fordul elő ilyen sötét időszak országunkban.

Több hozzászólás után szokatlan kitüntetések átadására került sor. Az Ipartestület három ünnepnapból választhattak március 15. augusztus 20. és október 23., a vezetősé-



günk 1995-ben október 23-át választotta, érthető okokból. Kitüntetést azok az iparos társak kaphatnak, akik munkájukkal és eltöltött éveikkel bizonyították, hogy érdemesek a kitüntetésre. 2015 évben, 10 éves ipartestületi tagságért

Dóka Lajosné, Dóka Lajos fuvarozók és Majorné Papp Ágnes gazdaságvezető, 15 éves tagságért André Lászlóné kereskedő, Gebhard Jánosné fodrász, 20 éves tagságért Farkas Zoltán vendéglátós kapott oklevelet, Kézműipar Szolgálatáért pedig Bordás Gyuláné fodrász és Nagy

Péter villanszerelő, Ezüstkoszorús Mester cím kitüntetését Faragó László villanszerelő vehetett át. 25 éves ipartestületi tagságért járó ezüst gyűrűt kaptak: Terenyey Ferenc lakatos, Szabó Csaba kőműves, Görbe Béla esztergályos,

Kasza József kőműves, Csalári László autófényező kisiparos.

Az IPOSZ megalakulásának 25. évfordulója alkalmából, október 14-én, Budapesten a Duna Palota impozáns épületében rendeztek ünnepi megemlékezést, melyen szinte minden hazai és számos külföldi társszervezet is részt vett. 25 éves ipartestületi tagságának és munkájának elismeréseként, Németh Lászlótól, az IPOSZ országos elnökétől vehette át a nívós kitüntetést Horváth József. Sajnos a hely szűkösnek bizonyult, hogy minden kitüntetett itt kapja meg a kitüntetést. Németh úr kérte, hogy a többiek Ipartestületünk ünnepi összejövetelekor kapják meg a megtisztelő elismerést. Így október 23-án Szabó Csaba kőműves és Ördög László kőműves vehette át tőlem az IPOSZ kitüntetést.

Végül fehér asztalnál, kötetlen beszélgetéssel zárult az ünnepi megemlékezés.

– Csikós László –
elnök

Éremeső Újfehértón

A Firewolf küzdősport klub november 7-én részt vett az I. Izsó Mihály emlékversenyen, Újfehértón. A verseny 17 csapat több mint 100 versenyzőjének részvételével került megrendezésre, csapatunk 13 karatékával képviseltette magát.

Megnyitó után egy perces csenddel emlékeztünk a fiatalon elhunyt mesterre. A verseny a technikai számokkal kezdődött, formagyakorlat volt az első szám, ebben a csapat minden tagja elindult. Majd fegyveres formagyakorlat és önvédelmi bemu-

tatókkal folytatódott a megemlékezés. Délután, küzdelmi számokra került sor: stop semi, submission és chikarukurabe versenyszámok voltak.

Egy hosszú nap végére 16 arany 25 ezüst és 10 bronzéremmel és egy különdíjjal lett gazdagabb a csapat, amivel sikerült a csapatverseny második helyét megszerezni. A csapat két tagjának különösen fontos volt ez a verseny mivel készülnek a decemberben Budapesten tartandó Európa Bajnokságra.

– Csikós Róbert –



A kiadós őszi esők miatt folyamatosan figyelemmel követtük a csapadékvíz elvezető rendszerek állapotát. A város Dél - Keleti felének legnagyobb keresztmetszetű vízelvezetője a Hunyadi utcában található, amely Szarv-ágy patakba juttatja a vizet. A patak a tavasszal elkészült beruházásnak köszönhetően megfelelő módon vezet el a városból érkező csapadékvizet, viszont az újonnan elkészült zsilipet is eltömíti az illegálisan kihelyezett szemét. Sajnos kommunális hulladék, régi műszaki eszközök rendszeresen előfordulnak a mederben, de egy alkalommal már több zsák lótrágya is nehezítette a levonuló víz útját.

Tűzoltóságunk hírei

Megkérnénk a város lakosságát, hogy figyeljünk a környezetünkre, az illegális személtelrakás szabálysértésnek minősül! A víz elvezetése pedig közös ügyünk!

Október 22-én a reggeli órákban állatmentéshez kaptunk riasztást, az esethez Árokszállás/1-es vonult, a Rákóczi és Deák utca kereszteződésénél egy minden bizonnyal elütött kutya feküdt a saras vízelvezető árokban, a kutyát kézi erővel kiemeltük, majd az önkormányzattal történt egyeztetés után elszállítottuk és átadtuk a Gyepmesternek.

Október 27-én délelőtt kaptunk riasztást, hogy Vámosgyörk legforgalmasabb kereszteződésében egy teherautó letört egy faágat, amely elektromos kábelre dőlt és forgalmi akadályt képezett. Az esethez Árokszállás/1-es vonult valamint a Csapatszállító is a helyszínre sietett, mivel a forgalmas kereszteződésben a forgalom irányítására is szükség volt, amíg a műszaki mentés, a faág eltávolítása zajlott. A raj a letört ágat motoros láncfűrész segítségével eltávolította, az ÉMÁSZ szakembere pedig a kábelt újra megfeszítette.

A műszaki mentés idején félpályás útzár volt érvényben.

Október 31-én, éjfél előtt kaptunk riasztást Erkre, ahol egy családi házban tűz keletkezett, az esethez Árokszállás/1-es és Heves/1-es vonult, helyenként a sűrű köd akadályozta vonulásunkat, ennek ellenére Árokszállás/1-es érkezett ki elsőnek a helyszínre, ahol már rendőr kollégák ott tartózkodtak. Az épületbe légzésvédelem mellett egy sugárral behatoltunk, a lángokat eloltottuk és egy elhunyt személyt találtunk, mindeközben az áramtalanítás is megtörtént, valamint két 11,5 kg-os PB gázpalackot is kihoztunk, eközben a Hevesi kollégák is megérkeztek. Az épületben lakó másik személyt, a mentők ápolták, ő enyhe füstmérgezést szenvedett, megfigyelésre kórházba szállították. Az esetet kapcsolatban tűzvizsgálati eljárás indult.

November 1-én koszorút helyeztünk el a laktanya falán található emléktábla mellett, elhunyt bajtársainkra emlékezve.

Az Őrsi út mentén található előregedett nyárfasor veszélyeztetette a 20.000 voltos távvezeték hálózatot, amely a városunk egyik elektromos betáplálási pontja. A fasor kidöntését az ÉMÁSZ egy alvállalkozóval elvégeztette, mi pedig az Önkormányzat kérésére a kivágott fák darabolását végezzük a Víziközü munkatársaival közösen, a feldarabolt fát a rászoruló családok kapják. A nyárfasor kivágásával jelentősen megváltozott a környék arculata, de az öreg fák helyébe újak lesznek telepítve, amelyek néhány év múlva ismét megtörik az alföldi táj egyhangúságát.

A favágást a tűzoltók - a napi feladataik elvégzése mellett - a Víziközüvel folyamatosan egyeztetve hajtják végre, az időjárás elromlása előtt szeretnénk befejezni a munkát.

– Mezei Tibor –
parancsnok



<p>Jászvidék Jászócskafalvas városi közfelfogója</p>	<p>FELELŐS KIADÓ: Szűcs Krisztina Telefon/fax: 57/531-040 E-mail: jaszvidek@gmail.com ISSN 1219-6525</p>
	<p>SZERKESZTI: a szerkesztőbizottság</p> <p>KIADJA: Városi Könyvtár, Jászárokszállás</p> <p>FŐSZERKESZTŐ: André Béla</p>